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Übungen zur Funktionalanalysis I

1. (14P) Der Operator A sei beschränkt und sektoriell vom Winkel ω. Ferner sei
0 < ω < ϕ und es sei g ∈ E(Sϕ) holomorph in 0. Dann existiert der Operator g(A)
sowohl im Dunford-Riesz Kalkül als auch im Primärkalkül für sektorielle Operato-
ren. Zeige Sie, dass beide übereinstimmen.

2. Der Operator A sei beschränkt und sektoriell vom Winkel ω für ein ω < π
2 . Zeigen

Sie

(a) (3P) Falls ω < ϕ < π
2 , so gilt e−z ∈ H∞(0)(Sϕ).

(b) (3P) Der wie in Aufgabe 1 definierte Operator e−A ist injektiv.
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